

头眼 PHOTOSHOW



普京献唱

12月10日，俄罗斯总理普京在圣彼得堡出席为患眼疾和癌症的儿童举行的慈善音乐会并献唱。

新华社/路透

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

12月6日 星期一 俄三颗卫星坠海

莫斯科时间12月5日，俄罗斯将3颗“格洛纳斯-M”型全球导航系统卫星发射升空。但运载火箭偏离航线，3颗卫星坠入美国夏威夷首府火奴鲁鲁西北1500公里处的海域。

12月7日 星期二 阿桑奇自首

7日，维基揭秘网创建者朱利安·阿桑奇已向警方自首。伦敦警察局引渡事务部门警员代表瑞典当局以涉嫌强奸为由逮捕朱利安·阿桑奇。

12月8日 星期三 俄军机逼停 美日军演

日本内阁房官房长官仙谷由人确认，两架俄罗斯巡逻机本周早些时候进入美国与日本联合军事演习空域，致使军演一度中断。

12月9日 星期四 “爱国圣战”

朝鲜祖国和平统一委员会书记局日前呼吁全民族开展“爱国圣战”，粉碎内外反统一势力的对抗和战争政策。

12月10日 星期五 英抗议涨学费

9日，英国王储查尔斯和妻子卡米拉乘坐专车前往剧院的途中遭抗议大学学费上涨示威人群的“围攻”，王储座驾遭示威者打碎车后窗。

12月11日 星期六 日俄同意 冷静处理 领土纠纷

日本前首相鸠山由纪夫与到访的俄罗斯总统办公厅主任谢尔盖·纳雷什金10日举行会谈后同意，日俄双方需要冷静处理长期以来的领土纠纷，日本、俄罗斯和韩国加强在俄罗斯远东地区的资源开发，借此强化双边关系。

全中国

12月6日 星期一 金庸“被去世”

新浪微博上有人传播“金庸去世”的假消息。《中国新闻周刊》在微博上转发了这一假消息，副总编辑刘新宇宣布辞职，并获批准。

12月7日 星期二 85%家庭 无力买房

中国社科院发布2011年经济蓝皮书：普通家庭8.76年不吃不喝才能买一套房。蓝皮书预测，如果调控放松，房价将会恢复性反弹，价格可能上涨20%~25%，甚至会更高。蓝皮书特别指出，目前中国85%的家庭没有能力购买住宅。

12月8日 星期三 别墅保障房

杭州保障房体系被切下一大块，成了高收入者的福利。在风景宜人的西溪湿地，这些隶属保障房体系的别墅，已经有杨澜、余华、赖声川、朱德庸等数十名文化界名流入住。

12月9日 星期四 “索命书记”

瞭望东方周刊记者王某在辽宁省葫芦岛市建昌县采访，被当地政法委派人将相机夺走，后派出带走记者盘问。针对媒体记者的询问，建昌县政法委副书记钟继祥对记者扬言，你要过来，小心你的小命！

12月10日 星期五 存准率再调高

央行年内第6次，也是30天内第3次宣布上调存款准备金率，决定从本月20日起上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

12月11日 星期六 串通涨价 最高罚500万

国务院公布修改后的《价格违法行为行政处罚规定》。新规定加大了对经营者串通涨价，造成商品价格较大幅度上涨的处罚力度，“情节较重的处100万元以上500万元以下的罚款”。

全江苏

12月6日 星期一 江苏新领军

12月6日上午，中共江苏省委召开全省领导干部会议，江苏省委主要领导同志职务调整。罗志军任江苏省委书记，梁保华不再担任江苏省委书记、常委、委员；科技部原党组书记李学勇被提名为江苏省省长候选人。

12月7日 星期二 环保部调查 南新村污染

5日，快报柒周刊报道了江苏省大丰市大丰港经济区南新村41户村民遭遇污染的现状，中央电视台新闻30分进行了跟进报道。环境保护部华东督察中心已派人赶赴江苏大丰进行调查。

12月8日 星期三 看病减负

南京市人社局召开新闻发布会，从明年1月1日起，门诊个人自付比例普降5至10个点，最高支付限额提高500至1000元，住院个人自付比例下调1个点，部分退休人员个人账户最低划账金额大幅提高，此外还将扩大个人账户使用范围……这些调整措施将大大减轻参保人员看病的个人负担。

12月9日 星期四 江苏大旱

江苏北部部分地区已经持续80多天没有下雨，徐州471万亩小麦受旱情威胁，雨水量之少也已经创下南京市15年来的新低。

12月10日 星期五 售票系统瘫痪

10日下午，南京几大长途汽车站的电脑系统突然瘫痪，电脑售票、检票无法进行，各个车站都滞留大量旅客。

12月11日 星期六 “11·26”事故 3责任人被捕

11月26日晚，南京市小行城市快速内环西线南延工程钢箱梁在防撞墙浇筑混凝土施工时发生倾覆，造成7死3伤。目前，该项目三名责任人因涉嫌重大责任事故罪被检察机关批准逮捕。

快报记者 张本甫 整理

未来一周 降温、降雨、降雪

头条

HEADLINE

快报讯 (记者 孙羽霖) 今天起，干燥偏暖的天气退出江苏，真正的严寒开始了。江苏省气象台发布重要天气预报，从今天开始，江苏将连续出现阴雨天气，气温也步步下降。北风、冷雨、降温，甚至冰冻和降雪，将成为未来一周天气舞台的关键词。

昨天，受到冷空气前锋的影响，南京24小时内气温最大降幅近8℃，但是在午后温柔的阳光下，即使有北风，也不算太冷。在阴雨来临之前，老天留给了江苏最后一个晴天。目前，北

方冷空气活动频繁，大范围的雨雪天气要开始了。今天至下周二，江苏将有明显降水天气过程，预计这场雨水不会太小，对江苏的旱情将有所缓解。

14日起，北方强冷空气南下，江苏自北向南将出现大风、降温天气，气温拉低后，降雨不会停止，雨水很有可能转变成片片白雪。其中，江苏北部地区最先达到降雪条件，会出现小雨转小雨夹雪或小雪。南京未来一周也不排除有雨转雪或雨夹雪的可能。由于降雨集中在降温之前，因此南方大部并不会出现大范围雨雪冰冻灾害。

冷空气频繁南下，持续的阴雨天气，温度也将一路下滑。今明后三天，南京的最

高气温11℃、10℃、8℃。预计受到新一股冷空气影响，15日，南京的最高气温只有5℃。下周三起，江苏大部分地区气温将降至0℃以下。16日至17日，天气放晴后气温更冷。其中，最低气温：淮北地区-6℃左右，东南部地区0~-2℃，其它地区-3~-5℃，沿江、苏北大部分地区将出现冰冻。

随着气温的下降，江苏已经开启入冬的旅程。请市民及时添衣，防止感冒。

南京三日天气

今天	阴有小到中雨，东到东南风4级，7℃~11℃
明天	阴有小到中雨，6℃~10℃
后天	阴有小雨，4℃~8℃

外事

外交部发言人：
日本地方议员严重侵犯中国领土主权

有记者问：据报道，12月10日上午，日本冲绳县石垣市两名议员登上钓鱼岛附属岛屿中的南小岛，停留一段时间后离去。请问中方对此有何评论？

外交部发言人姜瑜答：钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。日本两名地方议员的行径严重侵犯中国领土主权，中方已向日方提出严正交涉和强烈抗议。新华社

南京

赴日作证的大屠杀幸存者达41人

记者11日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉，从1994年8月第一名南京大屠杀幸存者赴日作证后，截至目前，先后已有41位幸存者到日本参加集会并向当地群众讲述当年历史。

今年12月13日是侵华日军南京大屠杀遇难同胞73周年祭日。为悼念南京大屠杀死30万遇难者，应熊

和平之会与广岛纪念南京大屠杀60周年联络会之邀，82岁的南京大屠杀幸存者程王氏12月4日奔赴日本，在广岛、久留米、人吉、熊本、长崎等地进行为期10天的南京大屠杀作证言集会活动。与此同时，78岁的南京大屠杀幸存者郭秀兰也应日本铭心会之邀，在大阪、京都、神户、东京等城市作证。

新华社

法制

警方：未发现公权力参与天上人间

前日，在江苏苏州举行的公安部工作会议期间，北京市公安局治安总队副总队长李忠义在接受采访时说，这半年多，北京打掉了很多影响大的娱

乐场所，例如天上人间。需说明的是，在此类整治中，还未发现有公权力参与其中。北京的情况主要是一些黑恶势力形成的保护伞。

新京报

公安部经侦局原副局长受贿终审获刑12年

公安部经侦局原副局长李忠义因受贿200余万元，一审被判有期徒刑12年，没收个人财产100万元。相怀珠不服提起上诉，北京市高级法院日前

终审驳回相怀珠上诉，维持了原判。

2009年7月8日，相怀

珠夫妇因涉嫌受贿罪被刑

事拘留，同年7月21日被

逮捕。

北京晚报

卫生

卫生部：强行救治垂危产妇合法

多家媒体报道，12月3日，一名临产孕妇被转送至广州一家医院进行抢救。当时产妇如果不尽快手术，很可能造成一尸两命的严重后果。但产妇坚决不同意做手术。最后，医院在征得其家人同意，强行对其进行剖宫产。卫生部新闻发言人邓海华在近日召开的新闻发布会上说，医务人员此时采取紧急措施，是对患者生命权的充分尊重，符合法律精神。新京报